

ВСЕ В ПРОФИЦИТЕ

ПО ИТОГАМ НЫНЕШНЕГО ГОДА НЕОЖИДАННО БЮДЖЕТ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ ОКАЗАЛСЯ БЕЗДЕФИЦИТНЫМ. БОЛЕЕ ТОГО, ДАЖЕ ОЖИДАЕТСЯ СЕРЬЕЗНЫЙ ПЛЮС ДОХОДОВ НАД РАСХОДНОЙ ЧАСТЬЮ. А У ВАС КАКОЙ ПО ИТОГАМ ГОДА ПРОФИЦИТ ОЖИДАЕТСЯ В ПРОФЕССИОНАЛЬНОМ И ЛИЧНОМ ПЛАНЕ?



Ирина ОДИНЕЦ, директор по продажам ГСК «Арбан»:

— Год для нашей компании оказался очень удачным и профицитным с точки зрения профессиональных наград! Наш микрорайон SCANDIS дважды стал победителем престижной федеральной премии URBAN AWARDS 2019. А дом особого статуса LINER вошел в топ-3 домов элиткласса в регионах России. БЦ «Баланс», II башня, победил в номинации «Лучший бизнес-центр класса «А», тем самым второй раз подтвердив статус лидера среди бизнес-центров регионов России. Мы были первыми, кто начал работать по эскроу-счетам совместно с банком ФК «Открытие», а это в очередной раз подтверждает высокий рейтинг доверия банка к нашей компании и безупречность репутации.

Серьезные профессиональные награды и поддержка банков вдохновляют нас двигаться вперед и создавать для жителей города еще более интересные и инновационные проекты. И если говорить еще об одном профиците, то можно точно сказать о профиците приобретенных в этом году земель, дающих возможность развития ГСК «Арбан» на несколько лет вперед.

Владимир АФАНАСИН, управляющий директор ООО «Красноярский цемент» (дочернее общество АО «Холдинговая компания «Сибирский цемент»):



— Красноярскому цементному заводу исполнилось 75 лет. Мы гордимся нашей славной историей и суверенностью смотрим в завтрашний день. Предприятие модернизируется, реализует масштабные инвестиционные проекты. Проведена замена однока-

нальной горелки вращающейся печи обжига № 5 на современную многоканальную немецкого производства, что снизит расход топлива и даст возможность заменить до 15 % основного топлива на альтернативное, в том числе вторичное, полученное в результате переработки твердых бытовых отходов. Выведены из эксплуатации три дымовых трубы высотой до 80 м. Вместо них построена единая дымовая труба для всех печей высотой 130 м, что обеспечит лучшее рассеивание газообразных веществ в высоких слоях атмосферы, тем самым значительно сократив воздействие на атмосферный воздух вблизи завода. Началось строительство цементной мельницы замкнутого цикла помола (с сепаратором) производительностью 100 тонн в час, а именно сепарированный бездобавочный цемент будет наиболее востребован на рынке в ближайšie годы. Важным событием для коллектива предприятия стала победа на XII летней спартакиаде холдинговой компании «Сибирский цемент»: титул чемпиона красноярский актив завоевал впервые. Это еще более нас сплотило и зарядило энергией для новых побед. Изличных достижений: я женился, был награжден почетным знаком «За особый вклад в развитие цементной промышленности», получил диплом MBA.

Сергей ШАШКО, директор филиала «Ингосстраха» в Красноярском крае:

— Страховщики привыкли опираться в своей работе на точно выверенные цифры, поэтому полноценно подводить итоги 2019 года пока рано. Однако результаты первых трех кварталов позволяют строить оптимистичные



прогнозы. В частности, объем премии, собранной филиалом «Ингосстраха» в Красноярском крае за 9 месяцев года, составил 795,1 млн руб., что на 31 % превышает показатели аналогичного периода прошлого года. Наиболее динамично в этот период у нас развивались такие направления, как ОСАГО (прирост сборов +54%) и каско (+27%), а также в 1,5 раза увеличились сборы по страхованию имущества граждан.

В 2019 году нам удалось не только заключить договоры с новыми клиентами, но и укрепить партнерские отношения с компаниями и учреждениями, с которыми мы сотрудничаем уже несколько лет.

Жанна РОМАНОВА, директор сети операционных офисов Райффайзенбанка в Красноярском крае:



— Этот год был непростым для финансовой отрасли, но интересным и успешным для Райффайзенбанка и для меня лично. Сейчас мы можем оценивать результаты работы только по отчетности за 9 месяцев, но есть понимание, каким в плане

финансовых результатов будет наш год. Мы ожидаем, что прибыль банка в Красноярском крае вырастет. Так, по итогам третьего квартала мы получили рост на четверть по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Драйвером роста в этом году были малый и средний бизнес. Причем динамично росли и кредитование, и безрисковые доходы. В части кредитных продуктов бизнесу были особенно интересны аккредитивы и гарантии. Наш портфель по этим продуктам в крае вырос в несколько раз. Это позитивные тренды, которые говорят об оживлении регионального бизнеса, об интересе к неклассическим формам финансирования.

В части розничного бизнеса мы видели рост интереса клиентов к кредитным картам, накопительным счетам. Также значительно выросло число зарплатных проектов в регионе — все больше красноярских компаний выбирает наш банк для обслуживания своих сотрудников.

Ключевым трендом года стала цифровизация всех наших сервисов, продуктов и процессов. Сейчас значительные средства банк вкладывает в это направление.

Всеволод ДЕМЧЕНКО, генеральный директор ПАО «Богучанская ГЭС»:



— Для нашего коллектива весь 2019 год прошел под знаком рекордов. Если идти от меньшего к большему, то в ноябре мы установили рекорд суточной выработки энергии (чуть менее 52 млн кВт·ч); в январе и феврале были установлены рекорды выработки в зимние месяцы (более 1,2 млрд кВт·ч в месяц); в августе рекорд за все время работы — более 1,49 млрд кВт·ч.

Кто-то скажет: «Что такое 52 млн киловатт-часов?» — а этого хватит всем жителям Красноярска на месяц на все бытовые нужды. Для многих ГЭС в России это недостижимая мечта, они столько в месяц производят Иркутской или Новосибирской ГЭС, первенцев сибирской энергетики.

7 декабря, когда в Красноярске праздновали 85-летие Красноярского края, Богучанская ГЭС произвела для своих потребителей 15-миллиардный киловатт в этом году. Такой результат достигнут впервые с момента пуска первых агрегатов в октябре 2012 года:

максимальная выработка была зафиксирована в 2016 году — 13 млрд 969 млн кВт·ч.

Больше продукции — больше и налогов. Уже за девять месяцев 2019 года выплачено 5 млрд 185 млн руб., что всего на 197 млн руб. меньше, чем за весь 2018 год. Бюджет Российской Федерации получил от Богучанской ГЭС 3,02 млрд руб., на 10,3 % больше, чем за три квартала 2018 года. Отчисления в бюджет Красноярского края — 2 млрд 149 млн руб., это в 2,17 раза больше, чем за весь 2018 год. Итого года мы подведем в январе 2020 года, но уже сейчас можно сказать, что в достижениях региона — немалый вклад нашей станции, нашего коллектива.

Яна ДОЙНА, директор компании «Ярпатентъ», патентный поверенный РФ:



— Для компании 2019 год был продуктивным и насыщенным на события. Мы ставим новые цели и неизменно их добиваемся, потому что главное в жизни — это устойчивое, стабильное развитие.

Одним из ярких воспоминаний стала Всемирная зимняя универсиада — 2019, которая проходила в нашем городе. Нам доверили регистрацию товарных знаков для события мирового масштаба, и именно мы зарегистрировали всю официальную символику организаторов Универсиады-2019. Также мне выпала честь быть официальным судьей соревнований по горным лыжам. Я рада, что побывала участником такого события и получила яркие эмоции и воспоминания на всю жизнь!

Каждый год на 50 % растут наши показатели: уровень дохода, количество клиентов и поданных заявок — это успех для нас всех. На сегодняшний день компания сотрудничает с клиентами из 11 стран и более чем 140 городов. Но главной гордостью для меня является моя команда, ведь за последний год нас стало больше, а результаты — лучше. Из когда-то маленького и смелого коллектива мы выросли в большую и сильную команду профессионалов! Ведь самое важное — это найти своих людей, стремящихся к общей идее и цели!

Олег СИПЕТЫЙ, акционер, член совета директоров ГК «Командор» (торговая сеть магазинов «Командор», «Аллея», «Хороший»):

— В уходящем году наш «профицит» состоит в успешном развитии бизнеса компании «Командор», несмотря на непростую экономическую ситуацию в стране.



Мы открыли 44 новых магазина и довели их общее число до 292, вышли в новый для себя регион — Республику Тыва, открыли первый в Иркутске гипермаркет «Аллея». Кстати, этот магазин вошел в каталог «100 лучших товаров России — 2019» в номинации «Услуги для населения». Также мы расширили собственное производство, запустив в Солнечном новый современный цех по производству хлебобулочной продукции.

В этом году хлеб, выпечка, торты нашего собственного производства, а также товары под собственной торговой маркой получили 12 наград (медали и дипломы) на международном конкурсе «Гарантия качества — 2019», который ежегодно проводится Советом Федерации и Федеральным научным центром пищевых систем имени В. М. Горбатова.

К успехам этого года могу отнести первую отраслевую конференцию по ретейлу, которую мы провели в Красноярске вместе с ведущей деловой газетой «Ведомости». А еще этот год был богат на события и акции, связанные с 20-летием компании, в которых также участвовали наши покупатели.

Что касается лично моего «профита», то это прежде всего успешное окончание учебы сына в Бирмингемском университете. У него начался новый ответственный этап в жизни, и я уверен, что успех и дальше будет сопутствовать ему.

Поздравляю всех красноярцев, иркутян, жителей Хакасии и Тывы с наступающим Новым годом и, ждем их в наших магазинах за приятными покупками!

Олег ОПИВАЛОВ, директор Красноярского филиала «Премьер БКС»:

— На мой взгляд, для красноярского фондового рынка, как и для всей России в целом, самой яркой тенденцией 2019 года стал масштабный приток частных инвесторов. Мы видим повышенный интерес физических лиц, разочарованных снижающейся доходностью по вкладам.



Также растет внимание к ценным бумагам РФ со стороны зарубежных инвесторов. В целом можно говорить о глобальном общероссийском оптимизме, вызванном смягчением монетарной политики ведущими ЦБ и ожиданиями заключения масштабной торговой сделки между США и Китаем. Все это позволило отечественным биржевым индексам многократно переписать исторические максимумы. По нашим оценкам, тренд на приток частных инвесторов с учетом прогнозируемого снижения ставок в экономике РФ в 2020 году может продолжиться, в ближайшие годы на фондовый рынок могут прийти до 5–7 млн человек.

Борис ПЕТИН, руководитель отдела маркетинга Ledvizor:



— Уходящий год выдался продуктивным как для компании, так и для меня лично. Сначала года компания сделала активную ставку на развитие партнерской сети и не прогадала. Благодаря партнерам у нас есть проекты в Москве, Иркутске, Альметьевске, Симферополе, Ялте и даже один за границей. В Красноярске поучаствовали в благоустройстве скверов и правобережной набережной.

Другим достижением стало проведение серии мастер-классов по светодизайну. В Красноярск приехали три московских специалиста и делились своим опытом с красноярскими дизайнерами и архитекторами. Последнее мероприятие произвело фурор — присутствовало 55 участников. Всем очень понравилось!

Также мы попали в шорт-лист победителей на VR Awards, которая проходила в Лондоне. Стояли в одном ряду с Porsche, Cartier, Ford и BMW, что уже круто. Это высокий уровень для компании из Сибири.

Личные успехи тоже есть: родилась дочка и закончил программу MBA.

Тимур ОЖЕГОВ, директор Красноярской территориальной дирекции ПАО «БАНК УРАЛСИБ»:

— Для Банка УРАЛСИБ 2019 год стал достаточно успешным. В первую очередь отмечу финансовые достижения банка в целом. По итогам 9 месяцев 2019 года чистая прибыль по МСФО увеличилась в два раза по сравнению с аналогичным периодом



2018 года и составила 13,4 млрд руб. Кроме того, в 2019 году три ведущих агентства повысили рейтинг банка. В начале года это сделало агентство Moody's (с «В3» до «В2» с позитивным прогнозом), затем — Standard & Poor's (с «В-» до «В» со стабильным прогнозом), а в ноябре — Fitch Ratings (с «В+» до «ВВ-» со стабильным прогнозом).

Мы продолжаем развивать продуктовую линейку как для физлиц, так и для бизнеса. Клиентам доступна новая дебетовая карта «Прибыль» с возможностью получения кешбэка до 3 % за все покупки и с начислением до 6 % годовых в рублях на минимальный остаток ежемесячно. В сегменте МСБ отмечу кредитный продукт «Бизнес-Блиц» и беззалоговое кредитование для действующих клиентов банка.

Если говорить о Красноярской территориальной дирекции Банка УРАЛСИБ, то один из весомых поводов для гордости — двукратное увеличение объемов выдачи ипотечных кредитов в 2019 году. |